

旅菲崙峰同鄉會新屆職員隆重就職 蔡少榮奮發進取編寫鄉會嶄新篇章



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為蔡建立、蔡友忠、蔡清河、蔡少榮、蔡白榕、蔡佳譽、蔡計劃、蔡文獻、蔡少雄、蔡永寧、侯世煉、柯文偉、許友清、蔡小強、蔡海鳴、蔡經謀、蔡建華和蔡超智。第三排左圖為蔡建立（中）見證蔡清河（右）和蔡少榮（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為致謝蔡清河的儀式；中圖為蔡建立捐獻旅菲崙峰同鄉會的儀式；右圖為敬酒儀式。第五排為全體新屆職員的合影。下排為全體新屆職員與領導及嘉賓的合影。

本報訊：二零二五年四月廿七日晚上七時，旅菲崙峰同鄉會假座東海皇宮隆重舉行成立八十五週年慶典暨第八十連八十一屆職員就職典禮。各方鄉親賓客濟濟一堂，共襄盛舉，場面熱烈隆重。

本次盛會由名譽理事長蔡清河鄉賢擔任大會主席，邀請到菲律賓青陽行派蔡氏宗親總會會長蔡建立擔任監誓員、大理院大法官蔡友忠擔任主講人，以昭莊重。是晚慶典由司儀由蔡超智、陳靜好和蔡婷婷三人擔綱主持，流程井然，氣氛熱烈。

在鑼鼓喧天中，活力十足的祥獅翻騰躍動為慶典大會揭開了熱鬧非凡的序幕。隨後鄉會職員及各慶賀團體盛大入場，掌聲雷動，場面歡欣鼓舞。緊接著，旅菲崙峰青年組呈獻爵士舞表演《等你下課舞蹈室》，青春洋溢，活力四射，為晚會增添動感氣息。

蔡建立隨後發表訓誨，寄語新屆理事堅守宗旨，凝聚鄉親，共創會務新局。副理事長蔡建華隆重介紹主講人——大理院大法官蔡友忠。

石獅市人民政府鳳裏街道辦事處蔡白榕

女士、石獅市鳳裏街道大崙社區居民委員會書記蔡佳譽、青陽蔡氏世界宗親總會創會會長蔡計劃、福建省濟陽柯蔡宗親總會會長蔡文獻、石獅大崙港澳同鄉會會長蔡少雄、菲華各界聯合會主席蔡永寧、菲律賓中國商會會長侯世煉、菲律賓濟陽柯蔡宗親總會執行副理事長柯文偉，以及菲律賓石獅市同鄉總會會長許友清和福建省濟陽柯蔡宗親總會中青年委員會會長蔡小強等嘉賓先後致詞，對同鄉會成立八十五週年致以熱烈祝賀，並祝願會務更上層樓。最後，由執行副理事長蔡

海鳴致謝詞，感謝各界嘉賓不辭辛勞前來參與盛會，並向所有鄉親表達深摯的謝意，場內氣氛溫馨熱烈。

名譽理事長及正副理事長隨後共同舉杯敬酒，祝願同鄉會未來宏圖大展。會後，餘興節目和抽獎活動將晚會氣氛推向高潮，笑聲與掌聲交織成一片，嘉賓與鄉親們互動熱絡，場面洋溢著濃厚的親情與喜悅。

整場盛會在熱烈、祥和的氛圍中圓滿落幕，為旅菲崙峰同鄉會八十五年來的光輝歷程寫下了新的華章。

〈本報記者Celia Ramos攝〉

Photo & Layout by Celia Ramos 04-27-25